

本报联合市质监局免费为市民检测计量器具

# 表不准?明天家门口帮您查

本报聊城10月19日讯

(记者 谢晓丽 通讯员 岳建疆)家里的水表电表老是跑不准?刚配的眼镜戴着眼总是犯晕?自己用血压计测出来的血压数值全偏高?从21日开始,本报与聊城市质监局联合举办的“计量服务进社区”活动

将正式启动,检测的地点将由质监局改到您的家门口,检测的范围也由血压计、血压表扩大到了眼镜、水表、电表、煤气表、体重秤和电子秤等。

21日,本报将与市质监局在您的家门口设立咨询台和检测台,开展宣传、咨询和检测活动,发放宣传册,讲解各种计量器具的正确使用方法和注意事项,并为市民免费检测。另外,本报还将与市质监局联合,到学校为学生检测眼镜,到农贸市场检测秤,推进市场的诚信计量。

“市民家用的血压计、体重秤、眼镜等都可以拿来检测,现场就可以出结果,虽然水表、电表、煤气表的检测过程会相对麻烦一些,但也可以

帮市民免费检测。”市质监局计量测试所负责人介绍,这些计量器具与百姓生活息息相关,很多市民想对它们进行检测,却不知该如何办。将免费计量检测服务送进社区,到市民家门口检测计量器具,能有效地解决这一问题。

本报与聊城市质监局自17日联合开展为老人免费检测血压计活动以来,计量所共收到7台需要检测的血压计,并有数十位市民致电咨询。不过也有市民致电本报热线反映,由于上班及路程原因,送到质监局检测有点麻烦,希望能将活动开到社区去。本报接到市民反映后,立刻与市质监局沟通,并决定于21日将免费计量检测服务开进社区。

如果您家中有需要检测的计量器具,请致电本报热线8451234报名。如果您对本次活动有何建议,也可以告诉我们。本报将根据小区内需要检测计量器具的多少确定检测地点,具体地点将于21日公布。

## 老人骑车十余里检测血压计

18日下午,年近60岁的荣士铎和张玉琴夫妇二人,拿着本报和血压计骑车十余里,到质监局检测血压计。“原来一直都不知道血压计该到哪里检测,现在终于为其找到‘娘家’了,以后就能定期检测血压计了。”张玉琴老人欣喜地说。

张玉琴从包里掏出报纸,指着本报10月18日刊登的《本报联合质监部门送计量服务进社区》说,看到报纸,她就打了电话,准备把家中使用十多年的血压计来测测。

张玉琴告诉记者,她家住星光水晶城,老伴血压有点高,十几年前,就买了这台血压计,这么多年来一直使用,从来没有检测过,也不知道还准不准。“对于到哪里检测血压计,说去哪儿的都有,有的说去医院、有的说去卫生服务站。”

张玉琴说,看到本报后,才知道该到质监局来检测,她和老伴便抓紧赶了过来。

在不知道到哪里检测前,夫妇二人有自己的检测方法:先在医院

测血压,到家之后再测一次,如果两次的血压相差无几,血压计可能还是准的。不过市计量所业务部主任陈燕工程师表示,老人的这种方法并不精确。

陈燕给荣士铎的血压计贴上标签,并让老人先回家,等检测完毕后,再通知老人来取。陈燕介绍,现在有老人的家中一般都有血压计,但一般用了十多年都没检测过。如果市民怀疑血压计不准,可以拿来检测。(本报记者 谢晓丽)

## 4台血压计 全部有问题

记者从聊城市质监局计量所了解到,活动开展两天来,市民共送来了7台水银柱式血压计检测。其中18日送来的4台已检测完毕,结果4台血压计全都有问题。计量所的工作人员为血压计补充了水银,并更换了一些零件。

市计量所业务部主任陈燕工程师介绍,两天来市民的积极性很高,不少老人专门坐车或者骑车到计量所来检测血压计。18日共检测了4台,19日又收到了3台,由于技术人

员外出工作,所以19日送来的血压计还没来得及检测。但记者注意到,三台血压计上都贴有标签,标签上有姓名和联系方式。“明天等技术人员一检测好,我们就立刻给市民打电话。”

陈燕介绍,市民送过来的血压计使用的时间都非常长,全是老式的血压计,原来都没有检测过。“这一检测,还真发现不少问题。”陈燕告诉记者,目前检测的4台血压计全都有问题,有的缺少水银,有的零件

丢失了。技术人员给这些血压计补充了水银,并更换了一些小零件。

19日下午,市计量所副所长岳建疆工程师说:“我刚接了一个咨询电话,询问免费检测血压计的活动是否还在进行,原来很多市民不知道家用的血压计到哪里检测,现在宣传力度增大了,很多市民致电询问血压计的问题。”岳建疆表示,凡是家用的血压计、血压表,市民都可以拿到质监局计量所来检测。

(本报记者 谢晓丽)



美丽“冻”人

19日,聊城阴天有风,下午两点的气温不超过10℃。一对情侣在东昌湖边拍婚纱照,真是美丽“冻”人。

本报记者 李军 摄影报道

## 交警警营今天开放

本报聊城10月19日讯(记者 刘彦朋 通讯员 张晶)20日,聊城市交巡警支队将举办第二次“警营开放日”活动。本次开放日活动内容包括警民议事、参观展示、服务咨询、随警体验等。

20日上午,聊城市交巡警支队开展以“警民相约、共创和谐”为主题的警营开放日活动,通过警民议事、警营开放等形式,开展警民互动交流。本次活动内容主要包括:召开警民议事会。各大队通过警民议事会,倾听民声,体察民意,为加强改进交警工作收集意见。各交警部门邀请辖区人大代表、政协委员、老干部代表和市民代表走进警营,参观交通违法业务处理程序、驾驶人考试程序,观摩移动电子警察、单警装备等。另外,还会开展随警体验活动,各单位将组织市民到交通执勤岗、交通管理服务站、警务工作站、车管所、事故科等,让市民亲身感受公安交警工作中的酸甜苦辣,在警民良性互动中密切警民关系。